

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Красновой Надежды Владимировны,
представленной на соискание ученой степени кандидата юридических
наук на тему «Сроки в бюджетном праве» по специальности 12.00.04 –
Финансовое право; налоговое право; бюджетное право**

На протяжении длительного времени предметом исследования темпорального регулирования правоотношений были, в основном, нормы, устанавливающие гражданско-правовые сроки, а также вопросы, связанные с явлениями правового времени и юридических сроков в целом. В последние годы значительно возрос интерес отечественной юриспруденции к феномену отраслевых правовых сроков, и в настоящее время в отношении большинства из них можно констатировать наличие отдельных углубленных исследований.

В финансовом праве и его основных подотраслях отчасти исследованы только сроки в налоговом праве, а бюджетно-правовые сроки изучены фрагментарно и эпизодически, несмотря на широкое их распространение в бюджетном законодательстве.

Отсутствие фундаментальных теоретических исследований правовой природы сроков в бюджетном праве, содержания соответствующего понятия, специфических правовых признаков бюджетно-правовых сроков, особенностей, правил установления и исчисления и их значения является причиной несистемного, стихийного закрепления сроков в бюджетном законодательстве, порождающего ряд пробелов, коллизий и противоречий.

Таким образом, и в теоретическом, и в практическом плане тема диссертационного исследования Н.В. Красновой обладает актуальностью.

Научная новизна диссертации заключается в том, что впервые предложены научно обоснованные положения частной теории сроков в бюджетном праве, в рамках которой сформулированы авторские понятия срока в бюджетном праве и бюджетно-правового процессуального срока, выявлены ряд характерных признаков и особенностей бюджетно-правовых

сроков, определено их значение для повышения эффективности механизма бюджетно-правового регулирования, предложены критерии классификации, а также разработаны особые правила их установления и исчисления.

Представленная к защите диссертация написана на хорошем теоретическом уровне. Правильно поставленные цели и задачи исследования позволили автору по результатам анализа объемного материала составить и обосновать законченную концепцию бюджетно-правовых сроков. Следует отметить, что Н.В. Краснова продемонстрировала умение анализировать и резюмировать различные подходы, касающиеся основной проблематики, затронутой в диссертации, критически оценивать взгляды, сложившиеся в научном сообществе, и обоснованно отстаивать собственную точку зрения.

Достоинством диссертационного исследования являются не только результаты подробного теоретического анализа феномена бюджетно-правовых сроков, но также и комплексного анализа норм бюджетного законодательства, устанавливающих сроки, позволившего сформулировать ряд предложений по дополнению некоторых норм с целью исключения выявленных пробелов и противоречий. Также вызывают интерес сделанные в результате рассмотрения отдельных бюджетно-правовых сроков выводы, в частности, о теоретической обоснованности установления нормами бюджетного права специального пятилетнего срока исковой давности по ряду требований Российской Федерации

Диссертация выполнена на актуальную тему, обладает новизной, является самостоятельным завершенным исследованием и носит творческий характер. Содержание автореферата отражает структуру и содержание диссертации, достигнуты заявленные цели исследования и решены поставленные задачи.

Диссертационное исследование Н.В. Красновой «Сроки в бюджетном праве» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата юридических наук Положением о

порядке присуждения ученых степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 (в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 2 августа 2016 года № 748), является единолично выполненным и завершенным исследованием.

Краснова Надежда Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.04 – Финансовое право; налоговое право; бюджетное право.

Доцент кафедры финансового права Санкт-Петербургского государственного экономического университета, к.ю.н. (по специальности 12.00.03), доцент

Андреева Е.М.

05.06.2017г.

Наименование организации: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»

Почтовый адрес: Россия, 191023, Санкт-Петербург, улица Садовая, дом 21

Телефон: 8(812) 602-23-69

E-mail: dept.fur@unecon.ru

Web-сайт: <http://unecon.ru/>

Печать организации

Печать отдела кадров (отметка о заверении подписи)

